

AVGUSTJ 5 PONEDELJEK	Marija Snežna	
AVGUST 6 TOREK	Jezusova spremenitev na gori, praznik	19.00 - v zahvalo
AVGUST 7 SREDA	Kajetan, redovni ustanovitelj	
AVGUST 8 ČETRTEK	Dominik, redovni ustanovitelj	
AVGUST 9 PETEK	Terezija Benedikta od Križa, mučenka in sozav. Evrope	19.00 + Branko Bole, 30. dan
AVGUST 10 SOBOTA	Lovrenc, diakon	
AVGUST 11 NEDELJA	19. NEDELJA MED LETOM	10.00 + starši in brat Bauman
AVGUST 12 PONEDELJEK	Ivana Šantalska, redovnica	
AVGUST 13 TOREK	Poncijan in Hipolit, mučenca	19.00 + Marija Bilač, 30. dan
AVGUST 14 SREDA	Maksimiljan Kolbe, mučenec	
AVGUST 15 ČETRTEK	MARIJINO VNEBOVZETJE, slovesni in zapovedan praznik	10.00 - za žive in pokojne farane
AVGUST 16 PETEK	Rok, spokornik	
AVGUST 17 SOBOTA	Evzebij, mučenec	
AVGUST 18 NEDELJA	20. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za zdravje in blagoslov

Dogodki

- MARIJINO VNEBOVZETJE (15.8.) praznična sveta maša ob 10. uri;

- POLETNI ORATORIJ od 26. do 30. 8.

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebni zavodu. Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXXI., številka 8, 22.7. 2024, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

MISLI OB MAŠI ZA DOMOVINO V IVANJEM SELU



Spoštovani g. župnik in vsi navzoči!

Ravnokar slišani evangeljski odlomek bi lahko na predvečer praznika Dneva državnosti razumeli takole: »Pred 33. leti se je dopolnil čas in rodila se je slovenska država!« Stoletja dolgo je trajala ta nosečnost. Z uradno razglasitvijo je prva demokratično izvoljena slovenska vlada s predsednikom Lojzetom Peterletom odločno zavrnila zagovornike

jugoslovanske rdeče zvezde: Ne, dovolj imamo, naša država bo samostojna republika Slovenija z novo ustavo, novim grbom, novo zastavo!

Tisti, ki jim samostojnost ni bila intimna opcija, reče se jim 'jugonostalgiki', so svarili in napovedovali, da bomo jedli travo, a ljudstvo je s formacijami slovenske policije in slovenske Teritorialne obrambe pod vodstvom ministra za obrambo odločno pokazalo pesti napadalcem, reče se jim okupatorjem z rdečo zvezdo na čeladah.

Osamosvojitvena vojna za Slovenijo je ob začudenju sosedov trajala od 26. junija do 7. julija (deset dni), ko je TO prevzela nadzor nad celotnim ozemljem Slovenije.

Vsi v Evropi, ki so slišali o odločenosti in pogumu Slovencev, so si vzeli k srcu in govorili: »Kaj neki bo iz tega otroka«, te države?

Ko gledamo nazaj, je jasno, da je bila z nami Gospodova roka. Otrok pa je rasel in se krepil v duhu do dneva, ko so začela prihajati prva mednarodna priznanja naše na novo rojene države. Med prvimi je bila država Vatikan.

Letos praznujemo dvajset let, kar je Slovenija postala polnopravna članica Evropske unije, ko smo se tudi uradno vrnili tja, kjer smo se od nekdaj počutili doma – v Evropo. Sedemnajst let pa je odkar smo prevzeli skupno evropsko valuto – Euro in vstopili v schengensko območje. Tako bi posodobil današnji evangelij.

Še naprej ostanimo ob Božji besedi. Z Janezom Krstnikom v drugem berilu bi lahko rekli: V ozadju naše samostojne države je Nekdo z veliko pisano, ki se mu samo poklonimo. Božja previdnost je tista, ki nas je izbrala kot priče tega časa in nam darovala samostojno državo. Na nas pa je, kako jo upravljamo, kaj bomo storili z njo. Država je toliko živa, kolikor so živi njeni državljani. Država samo na papirju, ni prava država. S prerokom lahko rečemo: »Gospod nas je poklical v ta čas, nam dal ime že ob ustanovitvi«.



SVETNIK MESECA

13. avgust PONCIJAN IN HIPOLIT

Hipolit je bil učenec sv. Ireneja in je deloval kot duhovnik in učitelj v Rimu. Bil je bister, nekoliko vohrav, častihlepen in trmast, zaradi česar je imel vse življenje hude težave in boje s svojo okolico in s samim seboj. V boju s tedanjimi krivoverci je bil silno oster, a se v preveliki vnemi tudi sam ni mogel izogniti zmotam. V svojem delu Spodbijanje vseh krivih naukov je zavračal zmote monarhijancev, ki so učili, da je v Bogu ne le ena narava, marveč tudi le ena oseba in da so Oče, Sin in Sveti Duh le tri imena za eno in isto Božjo osebo, ki se je v raznih dobah različno javljala. Hipolit je z vso silo zavračal zmoto, hkrati pa je sam zašel v zmoto, ker je učil nekakšno podrejenost druge in tretje Božje osebe. S to zmoto je prišel v spor s papežem Zefrinom. Sel je celo tako daleč, da se je dal posvetiti za rimskega škofa in papeža (bil je prvi protipapež), imel je svojo duhovščino in svoje vernike. Povzročil je pravi razkol, ki je trajal še pod papežema Urbanom I. in Poncijanom, končalo pa ga je šele novo preganjanje Kristijanov za časa vlade Maksimina Tračana (235–238). Ta je dal umoriti tudi mnogo cerkvenih predstojnikov ali pa jih je poslal v pregnanstvo, med njimi tudi papeža Poncijana in nasprotnega papeža Hipolita. Skupaj ju je leta 235 izgnal na otok Sardinijo. Tam sta se sicer spravila. Silno duševno in telesno trpljenje ju je združilo. Sta pa tam oba tudi umrla.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 3.8. ob 8. uri:
Pot na Killovec in Pot v Dele;
- sobota, 10.8. ob 8. uri:
Vodovodna pot;
- sobota, 17.8. ob 8. uri:
Gasilska in Vrtna Ulica;
- sobota, 24.8. ob 8. uri:
Pod Srnjakom;

Naj za pognazoritev uporabim znamenite besede iz pridige Kaplana Martina Cedermaca:

»Kaj je domovina? Je dom, kjer smo se rodili, je Očetova hiša in še več. Je rojstna dežela; domovina je povečana družina; je zemlja, ki nam jo je Bog odmeril v svoji previdnosti; je kri, ki se nam pretaka po žilah, in ki je nismo prejeli zato, da bi jo po nepotrebnem zapravljali. Se vsaka ptica je ob stvarjenju sveta dobila svoj glas, in nikomur ne pride na misel, da bi od slavca zahteval, naj žvižga kot kos. Le zakaj zahtevajo to od nas, ko smo vendar ljudje.

Kaj bi storili, če bi zahtevali od vas, da zapustite svojo rodno grudo, kaj bi storili? Ali bi kot mevže klonili in kot berači odšli po svetu? Ne, s pestmi bi se postavili v bran za svojo zemljo, ki ste jo prejeli od svojih dedov in očetov in jo hočete izročiti svojim sinovom in vnukom. Prišel bo dan, ko bodo ponižani povišani. Pravice in dobrote bodo deležni samo tisti, ki so si znali ohraniti, kar so prejeli iz Božjih rok. Drugi pa bodo zaznamovani kot hudodelci, odvzet jim bo dušni mir in zemski blagri in preklinjali jih bodo njih otroci in vnukov vnuku. Amen.« Tako kaplan Cedermac.

Morda bo kdo ob pogledu 33 let nazaj in ob rezultatih zadnjih štirih referendumov s prerokom Izaijem črnogledno zavzdihnil: »Zaman smo se trudili, za nič in brez koristi smo potratili svojo moč.« Ponosno dvignimo glave ter gojimo in zalivajmo, kar je med nami lepega, iskrenega, pravičnega, plemenitega. To je edini način, da raznorazni sodobni plevel ne bo imel prostora, da se bo širil. Sicer pa »Pri Gospodu je naša pravica in pri našem Bogu naše plačilo!« Bog blagoslovi Slovenijo! Amen.

(g. Jože Stržaj, župnik v Podutiku Lj)

NOV ŽUPNIJSKI DUHOVNIK SE PREDSTAVI



Vsem faranom župnij Rakeka in Unca pozdrav in blagoslov. Preden pridem med vas, dovolite, da se kratko predstavim. Sem že kar dolgo na tem svetu. Moja življenjska pot se je začela leta 1953. Rojen sem bil kot tretji od petih otrok, pri Sveti Emi, blizu Podčetrtka. Leta 1962 je oče dobil službo organista in cerkvnika na Gomiškem v Savinjski dolini. Tam je

mama postala alergična na hmeljni prah, zato smo se morali že po petih letih izseliti iz Savinjske doline. Začasno smo prišli v mamino rojstno župnijo, v Šenčur pri Kranju. Leta 1974, ko sem bil že v bogoslovju, se je družina preselila v Smladnik pri Medvodah. Tam sem imel leta 1979 novo mašo. Bil sem kaplan v župnijah Radeče (1979-82), Kranj-Šmartin (1982-85) in Domžale (1985-87). Leta 1987 sem bil imenovan za župnika v Radovljici, februarja 1994 pa sem na željo nadškofa Alojzija Šuštarja sprejel službo izseljenskega duhovnika v Stuttgartu. Po letu 2001 sem bil še v župnijah Semič v Beli krajini, Grosuplje in sedaj v Stari Loki. Ker se zanašam na Božjo pomoč, sprejemam tudi to službo na Rakeku in v Uncu kot Božjo voljo in upam, da bom lahko še nekaj naredil, da se bo med nami utrjevalo in širilo Božje kraljestvo. »Kaj naj povrnem GOSPODU za vse dobro, kar mi je storil? Kelih odrešenja bom vzdignil in klical bom ime GOSPODOVO«. (Ps 116, 12-13)

Naj nas spremlja priprošnja Device Marije, sv. Urha in sv. Martina in na vas vse kličem blagoslov vsemogočnega Boga Očeta, Sina in Svetega Duha.

Janez Šket, župnik

GODOVI IN SVETE MAŠE

JULIJ 22 PONEDELJEK	Marija Magdalena, spokornica	
JULIJ 23 TOREK	Brigita Švedska, redovnica, sozavetnica Evrope	19.00 + Terezija Mekina, obl. 19.00 + Marija Bilač, 7. dan
JULIJ 24 SREDA	Krištof, mučenec	
JULIJ 25 ČETRTEK	Jakob Starejši, apostol	
JULIJ 26 PETEK	Joahim in Ana, starša Device Marije	19.00 + Gabrijela Godeša, obl.
JULIJ 27 SOBOTA	Učenci Sv. Cirila in Metoda	
JULIJ 28 NEDELJA	17. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane

JULIJ 29 PONEDELJEK	Marta, Marija in Lazar, Jezusovi gostitelji	
JULIJ 30 TOREK	Peter Krizolog, cerkveni učitelj	19.00 + Marija Kranjec
JULIJ 31 SREDA	Ignacij Loyolski, redovni ustanovitelj	7.30 + Marija Sečnik
AVGUST 1 ČETRTEK	Alfonz M. Ligvorij, cerkveni učitelj	
AVGUST 2 PETEK	Evzebij, škof	19.00 + župnik Jože Tomšič, obl.
AVGUST 3 SOBOTA	Konrad, redovnik	
AVGUST 4 NEDELJA	18. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za zdravje



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Napačno bi bilo
misliti, da smejo
biti navadni
kristijanizadovoljni
z neko površinsko
molitvijo, kajti z njo ne
bodo mogli zapolniti
svojega življenja.

(sv. Janez Pavel II.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

18. NEDELJA MED LETOM (4.8.)

ROMANA GODEŠA,
ANTONIJA PETEH

19. NEDELJA MED LETOM (11.8.)

MATEJ KRANJEC,
URSKA ZALOKAR

MARIJINO VNEBOVZETJE (15.8.)

JANEZ GODEŠA,
ZALA STRAZIŠAR

20. NEDELJA MED LETOM NEDELJA (18.8.)

LARA ISTENIČ,
IVAN TOPIC

21. NEDELJA MED LETOM (25.8.)

SARA TOPIČ,
JERNEJA SVIGELJ